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CHAMPAGNE + FIZZ		  125ML	 BTL

PROSECCO DOC ROSÉ TREVISO ARGEO BRUT 		  725	 2795

Veneto | Itay | 11.5%

Fresh, crisp northern Italian sparkling rosé, fizzing with cranberries and red fruit and with a light, yeasty, aroma 
of  biscuit.

PROSECCO BRUT, ARGEO, RUGGERI 		  650	 2695

Veneto | Italy | 11%

A classic elegant Prosecco with tiny bubbles, a palate of  fresh green apple and a long, crisp finish..

CLASSIC RESERVE, HATTINGLEY VALLEY 			   3995

Hampshire | Great Britain | 12%

An elegant, svelte and super pure wine with delicate nose of  hedgerow flowers, it has finesse, vibrant green fruit and 
a characteristic toasty flavour. Pale gold in colour and well-balanced on the palate showing crisp acidity and fine 
mousse. It has delicate toasty characteristics from being aged on lees whilst the gentle oak flavour adds complexity.

VEUVE CLICQUOT, ROSÉ 		  1495	 7600

Champagne | France | 12.5%

This medium bodied rosé is reminiscent of  the power and finesse of  the non-vintage label, with a soft red-fruit 
core..

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN, YELLOW LABEL BRUT 		  1295	 6800
Champagne | France | 12%

Beautiful colour with straw-yellow highlights.  Abundant fine bubbles. Intense, pleasant on the nose. Fruity at first, 
then hawthorn-flowery and slightly musky..

CUVÉE DOM PÉRIGNON, MOËT ET CHANDON 			   16200
Champagne | France | 12.5%

Aromas of  acacia honey and fresh almonds, dried apricots and toasted brioche finishing long and elegant..

KRUG, GRANDE CUVÉE 			   17500

Champagne | France | 12%

Undoubtedly the King of  Champagne; rich and complex with a toasty, nutty character, fresh lemony acidity and the 
finest, most delicate bubbles imaginable..

ROSE WINE		  175ML	 BTL

ANCIENS TEMPS ROSÉ, VIN DE FRANCE 		  495	 1895
Vin de France | France | 12%

With an attractive pale pink colour, this is a light, dry unoaked and refreshing rosé from the Languedoc region.   

WHITE ZINFANDEL, ANCHOR STEP 		  555	 2250

California | United States of America | 11%

 Mildly sweet white Zinfandel from California, a mouthful of  juicy peaches, strawberries and tropical flavours - 
mangoes, papayas - and with a fresh acidity to balance out the sweetness.

CÔTES DE PROVENCE ROSÉ, DOMAINE DE L’AMOUR, 			   2695 
LA VIDAUBANAISE 
Provance | France | 12.5%

Provençal rosé, fragrant and elegant as southern sunshine, full of  strawberries, cherries,  
citrus and crushed red apples.    

SPARKLING

CHAMPAGNE



WHITE WINE		  175ML	 BTL

TREBBIANO CHARDONNAY RUBICONE IGT,  		  495	 1895 
FONTE DELLA VIGNA
Emilia Romagna | Italy | 12%
The colour is straw-yellow with light greenish hue. Intense aroma, with tropical fruit and flowers. On the palate it 
is structured and full bodied, smooth, and well balanced.   

GARDA PINOT BIANCO/PINOT GRIGIO, DELIBORI 		  550	 2100

Veneto | Italy | 12%
Peachy, steely, mineral tones. Dry, crisp and refreshing finish.    

EMBRUJO VERDEJO ORGANIC, BODEGAS VERUM  			   2300

Castilla-La Mancha | Spain | 12.5%
Dry, restrained Spanish white, hay and fennel flavours rounded out by plums and pears, ending on a restrained 
wash of  citrus.   

PICPOUL DE PINET, RÉSERVE ROQUEMOLIÈRE 			   2850

Languedoc-Roussillon | France | 12.5%
The wine is crisp, light and aromatic, with remarkable freshness on the palate.  

LAND MADE SAUVIGNON BLANC, YEALANDS 		  715	 2600

Marlborough | New Zealand | 12.5%
Notes of  stone fruit and guava, underpinned with notes of  fresh herbs. The palate is brimming with fresh/
vivacious fruit that is balanced with a crisp, mineral finish.     

LA SEGRETA GRILLO SICILIA DOC, PLANETA 		  715	 2600

Sicily | Italy | 12.5%
Clear yellow colour with green reflections; on the nose the primary varietal aromas of  citrus, white peach and 
tropical fruit. Fresh and smooth on the palate.   

ESTATE SAUVIGNON BLANC, DE MARTINO 		  695	 2450

Casablanca Valley | Chile | 13%
Intense aromas of  ripe citrus and tropical fruit that lead to a fresh palate with medium body.  

GAVI DI GAVI, LA MINAIA, NICOLA BERGAGLIO 			   2895

Piemonte | Italy | 13%
A light, fresh, mineral and citrus bouquet. The palate is crisp and dry, with a hint of  ripe pears.  

CHARDONNAY LES MOUGEOTTES IGP PAYS D'OC 		  650	 2450

Languedoc-Roussillon | France | 13.5%
Lemon and vanilla on the nose with a round, fruity body and a hint of  vanilla oak character.  Has more ripeness 
than a Macon and more savouriness than the New World, making it ideal by the glass.    

COTES DU RHONE ENFANT TERRIBLE WHITE,  		  625	 2550 
LAUDUN CHUSCLAN
Rhône | France | 14%
Wine with a pale gold color and brilliant reflections. The aromas of  flowers and white fruits blend perfectly with 
the vivacity and freshness of  this beautiful, tender wine.  

CHABLIS, DOMAINE LOUIS MICHEL 			   3795

Burgundy | France | 12.5%
Classic, cool climate Chardonnay, this wine displays the elegant mineral quality that is typical of  wines from the 
Chablis region.  Louis Michel is rightly considered one of  the top estates in Chablis.   

LIGHT + 
FRESH

AROMATIC
+ JUICY 

RICH 
+ COMPLEX 



RED WINE		  175ML	 BTL

SANGIOVESE MERLOT RUBICONE IGT, FONTE DELLA VIGNA 		  495	 1895

Emilia Romagna | Italy | 13%
Intense and complex nose of  cherry, blackberry, violet, sweet spice and dye flowers, with light oaky hint. Gentle and 
charming on the palate, with smooth tannins, proper freshness, and delicious mineral finish.  

MELODIAS MERLOT, TRAPICHE 		  515	 2050
Mendoza | Argentina | 13%
Medium bodied with notes of  ripe red fruits & subtle hints of  sweet spice.   

SKAAPVELD SHIRAZ, MAN FAMILY WINES 		  575	 2150

Western Cape | South Africa | 14%
Distinctive aromas of  ripe plum and pepper spices, mouth-filling sweet red-berry flavours and gentle tannins 
characterize this wine.     

EMBRUJO TEMPRANILLO ORGANIC, BODEGAS VERUM		  575	 2300

Castilla-La Mancha | Spain | 12.5%
Expressive Spanish red, a palate of  black fruit - blackcurrants, blackberries -  
lightened by a fragrant sprinkling of  spice.   

COTES DU RHONE ENFANT TERRIBLE RED,  		  650	 2550 
LAUDUN CHUSCLAN
Rhône | France | 13%
On the nose the wine is aromatic, its expression is dominated by aromas of  berries on a spicy floral background. On 
the palate we find roundness, generosity and finesse    

GARNACHA NATIVA, CARE 		  765	 2850

Cariñena | Spain | 14.5%
Spanish Grenache, elegant and powerful, a bouquet of  cacao and coffee bean balanced by a mouthful of   
ripe red and black fruits. 

CUMA ORGANIC WINEMAKERS MALBEC, EL ESTECO 		  610	 2450

Salta | Argentina | 13.5%
Rich, thrilling Malbec, full of  black cherries and black plums, topped off with a scattering of  spice. 

LA SEGRETA NERO D'AVOLA SICILIA DOC, PLANETA 		  695	 2650

Sicily | Italy | 13%
Ruby red colour with violet reflections. Typical varietal aromas of  ripe plum, cocoa, wild fruit and flawless 
spiciness. On the palate it's full with ripe smooth tannins without excess    

RIOJA VINEDOS DE ALTURA, RAMON BILBAO 		  800	 3100

Rioja | Spain | 14%
Garnacha and Tempranillo vines at high altitudes are blended, 50-50, to produce this cherry bazaar, with both red and 
black fruits piled high and a whiff of  spice on the nose.  

MOUNTAIN RED BLEND, THELEMA 			   2750

Western Cape | South Africa | 14.5%
Spicy aromas of  black pepper and mulberry mingle with the plum flavours in this soft and approachable wine   

ESTACION 1883 CABERNET FRANC, TRAPICHE. 			   2850

Mendoza | Argentina | 14%
This Cabernet Franc has aromas of  dark fruits such as blueberries and blackcurrants with hints of  white pepper. 
It is smooth on the palate with soft tannins and a long lingering finish.

ESTATE MALBEC, EL ESTECO 		  765	 3150

Salta | Argentina | 14.5%
A rich style of  Malbec with notes of  blueberries, dried fruits and a hint of  coffee 

A DESCOBERTA TINTO, CASA DA PASSARELLA 			   2750

Dão | Portugal | 13.5%
Elegant, balanced Portuguese red, awash with cherries and plums, with an unusual but appealing peppery note on 
the finish. 

SOFT + 
FRUITY

SMOOTH 
 + SILKY

RICH 
+ POWERFUL



SANGIOVESE &  
TEMPRANILLO (RIOJA)
These varietals are known for their small, thick 

skinned grapes and deep red colour. These are medium 
bodied wines that are softer than Cabernet and 

Malbec. These fruity, smoky wines are great to wah 
down a meat on the bone.

THE PERFECT CUT.  
THE PERFECT WINE.

Fillet

Tomahawk

Ribeye

CABERNET FRANC
PINOT NOIR

The ripe tannins in a young, light reds like Cabernet 
Franc are perfectly matched with a lean tenderloin 

that has little to no marbling and is less rich than 
other cuts.

MALBEC
CABERNET SAUVIGNON
Rib eye is the most marbled cut of the beef, and 
therefore the juciest. A bold and full flavoured of the 
wine is the the best pairing for the richness of the 
meat.

1 2 3
Going lean?
Match leaner cuts with light-
er boiled wines.

Indulging?
Fatter cuts with lots of mar-
bling pair with full bodied 
wines.

Young or Old?
The fat in food affects the 
flavours of your wine. Pair 
those juicy cus with a well-
aged wine



DESSERT WINES

SAUTERNES LES GARONELLES, LUCIEN LURTON		  595	 2995

Bordeaux | France | 14%	
Elegant Sauternes, heady with pineapple and mango, the tropicality finely balanced with citrus.

PORT

NV FINEST RESERVE RUBY PORT, QUINTA DO CRASTO 		  450	 2695

Douro | Portugal | 20%
A complex bouquet of  ripe red wild berries, figs and a slight touch of  wild herbs.

2014 LBV PORT, QUINTA DO CRASTO		  495	 3195

Douro | Portugal | 20%
This late bottled Vintage shows brooding black cherry fruit with a huge cedary core. A simple wine with a fine dark 
colour, ripe and mouth filling and rounded off by sweet finish.

2000 COLHEITA, QUINTA DO CRASTO			   5995

Douro | Portugal | 20%
Bright amber color, it presents a great aromatic complexity, which features elegant notes of  honey and dried fruits, in 
perfect harmony with fresh aromas of  spice and orange peel. It has an elegant start evolving into a complex texture of  
full-bodied wine made by fine tannins in perfect balance with fresh aromatic sensations. A very engaging wine that 
ends elegant and very persistent.




